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                                  (3 серпня 1926, містечко Товсте 

Заліщицького району Тернопільської області, за іншою версією м. Мюнхен, 

Німеччина — 18 березня 2015, Київ) — український політичний і громадський 

діяч, публіцист. Головний редактор журналу «Самостійна Україна». Голова 

Центрального Проводу Об'єднання українських націоналістів (державників) — 

ОУН (д) 2005—2015 рр. Освіта незакінчена вища, вчився у Мюнхенському 

університеті і Українському вільному університеті, історичний і правничий 

факультети. 
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1 60.601 

С92 

     Сціб       ,  . Україна в цифрах [Текст] : (статистична студія 

території, населення й народного господарства) / М. Сціборський. – 

Торонто : Новий шлях, 1940. – 45 с. – 5,00. 

                                                                                             1  п  м. 

 

2 60.73 

П65 

         т    е    г  п  це у [Те  т] : Україна сьогодні і її 

вигляди на майбутнє: матеріали конференції ІСНО в час СКВУ. – 

Чікаго, 1968. – 109 с. – 6,00. 

                                                                                             1  п  м. 

 

3 63.215(4Укр) 

С30 

     Сем тю , Я. Українські військові відзнаки [Текст] : ордени. 

хрести, медалі та нашивки. Т. XXXIV / Я. Семотюк. – Торонто : 

Наукове товариство ім. Шевченка, 1991. – 51 с. – 17,00. 

                                                                                             1  п  м. 

 

4 63.3(2) 

Б77 

     Б    , Ю. Російські історичні традиції в большевицьких 

розв'язках національного питання [Текст] / Ю. Бойко. – Париж : 

Націоналістичне видавництво в Європі, 1964. – 175 с. – 15,00. 

                                                                                             1  п  м. 

 

5 63.3(2)52 

К53 

     К  ш, З. Піп Гапон [Текст] / З. Книш ; з передмовою В. Вериги. – 

Торонто : Срібна сурма, 1977. – 744 с. – 39,00. 

                                                                                             1  п  м. 

 

6 63.3(4Укр) 

А57 

     А  м   х У   ї     г  Н   д  г  С юзу     і  1981 [Те  т]. 

Річник 71 / ред. А. Драган. – Джерзі Ситі : Свобода, 1980. – 320 с. – 

36,00. 

                                                                                             1  п  м. 

 

7 63.3(4Укр) 

А57 

     А  м   х У   ї     г  Н   д  г  С юзу     і  1993 [Те  т]. 

Річник 83 / ред. З. Снилик. – Джерзі Ситі : Свобода, 1993. – 287 с. – 

36,00. 

                                                                                             1  п  м. 

 

8 63.3(4Укр) 

Б16 

     Б         ,  . Вічно житимуть... [Текст] : Постаті від зарання 

історії, аж до найдавніших часів: біографічний словник 

/ М. Бажанський. – Дітройт : Снятин, 1984. – 524 с. – (Бібліотека 

видавничтва "Снятин" ; Ч. 8). – 53,00. 

                                                                                             1  п  м. 

 



9 63.3(4Укр) 

Б32 

     Б         , Ю. Українська імміграція в Сполучених Штатах 

Америки [Текст] / Ю. Бачинський ; ред. і передм. В. Маркуся; мовна 

ред. Я. Собко. – Друге вид. – К. : ІНТЕЛ, 1995. – 342 с. – (Б-ка 

Української діаспори ; Ч. 1). – 5,00. 

                                                                                             1  п  м. 

 

10 63.3(4Укр) 

Б90 

     Бу       - її м  у е і  у    е [Те  т] / під ред. Т. Бриндзана, А. 

Жуковського. – Париж; Філядельфія; Дітройт : Зелена Буковина, 

1956. – 955 с. – 41,00. 

                                                                                             1  п  м. 

 

11 63.3(4Укр) 

В42 

     В з        ш ях [Те  т] : суспільно-політичний і науково 

літературний місячник. Кн. 10 (475). Жовтень, 1987. Річник XL 

/ відповід. ред. І. Дмитрів. – Лондон : Українська видавнича спілка, 

1987. – 128 с. – 19,00. 

                                                                                             1  п  м. 

 

12 63.3(4Укр) 

В42 

     В з        ш ях [Те  т] : суспільно-політичний і науково 

літературний місячник. Кн. 4 (469). Квітень, 1987. Річник XL 

/ відповід. ред. І. Дмитрів. – Лондон : Українська видавнича спілка, 

1987. – 128 с. – 19,00. 

                                                                                             1  п  м. 

 

13 63.3(4Укр) 

Г14 

     Г     , Я. На ясних і твердих позиціях [Текст] / Я. Гайвас ; 

Організація Державного Відродження України. – Філядельфія; Ню 

Йорк; Чікаго, 1969. – 32 с. – 7,00. 

                                                                                             1  п  м. 

 

14 63.3(4Укр) 

Г62 

     Г  убе   ,  . Україна і Росія у світлі культурних взаємин [Текст] 

/ П. Голубенко. – Нью-Йорк-Париж-Торонто : Українське слово, 

1987. – 551 с. – 27,00. 

                                                                                             1  п  м. 

 

15 63.3(4Укр) 

Г91 

     Г уше      ,  . С. Історія України, приладжена до програми 

вищих початкових шкіл і нижчих класів шкіл середніх [Текст] 

/ М. С. Грушевський ; упор. А. Ф. Тубайчук. – К. : Либідь, 1991. – 228 

с. – 16,00. 

                                                                                             1  п  м. 

 

16 63.3(4Укр) 

Е64 

     Е ц    педія у   ї     ї ді  п    [Те  т]. Т. 4. Австралія - 

Азія - Африка / голов. ред. В. Маркусь. – К.-Нью-Йорк-Чікаго-

Мельборн, 1995. – 250 с. – 21,00. 

                                                                                             1  п  м. 

 



17 63.3(4Укр) 

Ж86 

     Жу        , А. Нарис історії України [Текст] / А. Жуковський, 

О. Субтельний. – Львів : Вид-во Наукового товариства імені 

Т.Шевченка у Львові, 1993. – 230 с. – (Українознавча бібліотека 

НТШ. Число 1). – 15,00. 

                                                                                             1  п  м. 

 

18 63.3(4Укр) 

З-12 
     З  де     у   м  ті  і т  У   ї   - У   ї      де      - 

 пі   е д б     іх її г  м дя  [Те  т] : матеріали Десятого і 

Сьомого Великих Зборів Українських Націоналістів. – Париж : 

Накладом ЛУН, 1985. – 17,00. 

                                                                                             1  п  м. 

 

19 63.3(4Укр) 

З-84 

     З    [Те  т] : громадський та літературний часопис 

Всеукраїнського товариства політичних в'язнів і репресованих. 

№1/1992. – К., 1992. – 208 с. – 24,00. 

                                                                                             1  п  м. 

 

20 63.3(4Укр) 

З-84 

     З    [Те  т] : громадський та літературний часопис 

Всеукраїнського товариства політичних в'язнів і репресованих. 

№3/1992. – К., 1992. – 238 с. – 24,00. 

                                                                                             1  п  м. 

 

21 63.3(4Укр) 

З-84 

     З    [Те  т] : громадський та літературний часопис 

Всеукраїнського товариства політичних в'язнів і репресованих. 

№5/1993. – К., 1993. – 256 с. – 24,00. 

                                                                                             1  п  м. 

 

22 63.3(4Укр) 

З-84 

     З    [Те  т] : громадський та літературний часопис 

Всеукраїнського товариства політичних в'язнів і репресованих. 

№6/1994. – К., 1994. – 272 с. – 24,00. 

                                                                                             1  п  м. 

 

23 63.3(4Укр) 

К48 

     К е  е , І. Національні проблеми останньої імперії [Текст] : 

(національне питання в СРСР очима радянських дисидентів) 

/ І. Клейнер. – Париж : Перша Українська Друкарня у Франції, 

1978. – 406 с. – 47,00. 

                                                                                             1  п  м. 

 

24 63.3(4Укр) 

К64 

     К      ец , Є. Причинки до історії української революції [Текст] 

/ Є. Коновалець. – Вид. 2-ге. – Прага : Накладом Проводу 

Українських Націоналістів, 1948. – 48 с. – 8,00. 

                                                                                             1  п  м. 

 



25 63.3(4Укр) 

Л13 

     Л   і ,  . І. Історія Південно-Східної України [Текст] 

/ П. І. Лаврів. – К. : Вид-во ім. Олени Теліги, 1996. – 192 с. – 5,00. 

                                                                                             1  п  м. 

 

26 63.3(4Укр) 

Л61 

     Л п , Ю. І. Призначення України [Текст] / Ю. І. Липа. – К. : 

Фундація ім. О. Ольжича, 1997. – 267 с. – (Дніпро ; №11-12). – 15,00. 

                                                                                             1  п  м. 

 

27 63.3(4Укр) 

Л64 

     Літ п   В    і [Те  т] : науково-популярний збірник 

волинознавства. Число 12. Присвячується 25-літтю існування 

Інститтуту Дослідів Волині, 1951-1976 / гол. ред. Ю. Мудик-Луцик. – 

Вінніпег : Товариство "Волинь", 1977-1978. – 234 с. – 21,00. 

                                                                                             1  п  м. 

 

28 63.3(4Укр) 

Л64 

     Літ п   В    і [Те  т] : науково-популярний збірник 

волинознавства. Число 17-18. Присвячується річниці проголошення 

незалежности України та 100-літтю поселення українців у Канаді 

/ ред. П. Данилюк. – Вінніпег : Товариство "Волинь", 1992. – 208 с. – 

21,00. 

                                                                                             1  п  м. 

 

29 63.3(4Укр) 

Л68 

     Л б  ,  . Непереможна Україна [Текст] : факти з совітських 

видань про боротьбу Москаи з українським націоналізмом на 

культурному фронті по Другій світовій війні / Д. Лобай. – Вінніпег : 

Видання Комітету українців Канади, 1950. – 240 с. – 19,00. 

                                                                                             1  п  м. 

 

30 63.3(4Укр) 

М69 

      іх        ,  . Самостійна Україна [Текст] / М. Міхновський ; 

з передм. Ю. Колларда. – Б. м. На чужині : Український патріот, 

1948. – 32 с. – (Бібліотека "Українського патріота" ; Ч. 2). – 3,00. 

                                                                                             2  п  м. 

 

31 63.3(4Укр) 

М69 

      іх        ,  . Самостійна Україна [Текст] / М. Міхновський ; 

з передм. Ю. Колларда; післямова П. Дорожинського. – Перевид. 

Вецляр, 1917. – К. : Самостійна Україна, 2000. – 34 с. – 3,00. 

                                                                                             17  п  м. 

 

32 63.3(4Укр) 

Н53 

     Неп г       г     і   [Те  т] : збірник на пошану полковника 

Андрія Мельника Голови Проводу Українських Націоналістів / ред. 

З. Книш. – Париж : Націоналістичне Видавництво в Европі, 1974. – 

763 с. – 57,00. 

                                                                                             1  п  м. 

 



33 63.3(4Укр) 

О-31 

     О  д, Х. Полковник Роман Сушко (1894-1944) [Текст] : збірник на 

пошану полковника Андрія Мельника Голови Проводу Українських 

Націоналістів / Х. Овад ; ред. З. Книш. – Торонто, 2006. – 305 с. – 

37,00. 

                                                                                             1  п  м. 

 

34 63.3(4Укр) 

П88 

      у д  , Ю. Український націоналізм [Текст] / Ю. Пундик. – 

Париж : Бескид, 1966. – 96 с. – 3,00. 

                                                                                             1  п  м. 

 

35 63.3(4Укр) 

Р64 

     Р збуд    де      [Те  т] : журнал державної думки. Рік ІХ. 

Січень-лютий, 1957. Ч. 20. – Торонто : Золоті ворота, 1957. – 64 с. – 

7,00. 

                                                                                             1  п  м. 

 

36 63.3(4Укр) 

Р64 

     Р збуд    де      [Те  т] : журнал державної думки. Рік ІХ. 

Березень-квітень, 1957. Ч. 21. – Торонто : Золоті ворота, 1957. – 56 

с. – 7,00. 

                                                                                             1  п  м. 

 

37 63.3(4Укр) 

С44 

     С  ц  , Є. На поклик рідної землі [Текст] : Допомога української 

еміграції в ЗСА визвольній дії ОУН: спогад учасника / Є. Скоцко. – 

Париж : Українське слово, 1986. – 208 с. – 15,00. 

                                                                                             1  п  м. 

 

38 63.3(4укр) 

С47 

     С     му з С     х [Те  т] : в п'ятнадцяті роковини смерти 

полк. Євгена Коновальця, 1938-1953. – Париж : S.C.I.P., 1953. – 61 

с. – (Українська Національна єдність у Франції). – 8,00. 

                                                                                             1  п  м. 

 

39 63.3(4Укр) 

С89 

     Субте     , О. Україна: історія [Текст] / О. Субтельний ; вступ. 

ст. С.В. Кульчицького ; Пер.з англ. Ю.І. Шевчук. – 3-є вид., перероб. 

і доп. – К. : Либідь, 1993. – 720с. – 36,50. 

                                                                                             1  п  м. 

 

40 63.3(4Укр) 

У45 

     У   ї       і т     [Те  т] : журнал історії і українознавства. 

1-3 (101-103). Рік XXVI / під заг. ред. Л. Винара. – Нью-Йорк; 

Торонто; Мюнхен, 1989. – 181 с. – 34,00. 

                                                                                             1  п  м. 

 



41 63.3(4Укр) 

У45 
     У   ї    і  у  ту  і ці    ті   Р  ії.  е ш   п  б  

п  е  е  я, 1917-1918 [Те  т] / упоряд. С. Кот, О. Нестуля. – К. : 

Соборна Україна, 1996. – 320 с. – (Повернення культурного надбання 

України: документи свідчать ; Вип. 1). – 31,00. 

                                                                                             1  п  м. 

 

42 63.3(4Укр) 

Я11 

     Я  і  г       е п  шу [Те  т] : лист В. Чорновола до секретаря 

ЦК КПУ П. Ю. Шелеста. – Торонто, 1968. – 120 с. – 17,00. 

                                                                                             1  п  м. 

 

43 63.3(4Укр)-27 

С32 

     Се гі  у , В. Історія КоДУС-у [Текст] / В. Сергійчук. – К. : ПП 

Сергійчук М. І., 2008. – 386 с. – 18,00. 

                                                                                             1  п  м. 

 

44 63.3(4Укр)46 

Л86 

     Луці , В. Гетьман Іван Мазепа [Текст] : (життя і подвиг великого 

гетьмана) / В. Луців. – Торонто : Наукове товариство ім. Шевченка, 

1954. – 125 с. – (Праці історико-філософської секції). – 13,00. 

                                                                                             1  п  м. 

 

45 63.3(4Укр)46 

Н39 

     Небе ю ,  . Під чужими прапорами [Текст] / М. Небелюк ; з 

передмовою О. Ждановича. – Париж : Перша Українська Друкарня, 

1951. – 207 с. – 11,00. 

                                                                                             1  п  м. 

 

46 63.3(4Укр)52 

С29 

     Се   К   і           тепе  [Те  т] / матеріал подав І. 

Сандуляк. – Друге незмінене вид. – Дітройт, 1974. – 76 с. – 

(Бібліотека вид-ва "Снятин" ; Ч.2). – 9,00. 

                                                                                             1  п  м. 

 

47 63.3(4Укр)6 

Б61 

     Бі      г  ОУН    з  мі ХХ і ХХІ  т  іт  [Те  т]. – К. : Кий, 

2006. – 617 с. – 26,00. 

                                                                                             1  п  м. 

 

48 63.3(4Укр)6 

Б77 

     Б    , Ю. Шлях нації [Текст] / Ю. Бойко. – Париж-К.-Львів : 

Українське слово, 1992. – 126 с. – 5,00. 

                                                                                             1  п  м. 

 

49 63.3(4Укр)6 

Д36 
      е        Це т  У   ї     ї Н   д  ї Ре пуб і     е з  і 

[Те  т] : статті і матеріали / зредаг. Л. Р. Винар, Н. Пазуняк; Інститут 

дослідження модерної історії України. – Філядельфія; Кю; 

Вашінгтон : Фундація ім. С. Петлюри; Веселка; Фундація Родини 

Фещенко-Чопівських, 1993. – 495 с. – 44,00. 

                                                                                             1  п  м. 
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     К пу тя      ,  . Похід Українських Армій на Київ - Одесу в 
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Торонто : Срібна сурма, [19_?]. – 128 с. – 9,00. 

                                                                                             1  п  м. 

 

62 63.3(4Укр)6 

С79 
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На роковини Першого листопада; ІІ. На роковини Самостійности й 

Соборности України; ІІІ. На роковини Крут / зладив М. Кумка. – 

Вінніпег : Український Голос, 1938. – 135 с. – 15,00. 
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76 63.3(4Укр)62 

Б77 
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     Ве  г , В. Втрати ОУН в ІІ Світовій війні, або "Здобудеш 

українську державу або згинеш у боротьбі за неї" [Текст] / В. Верига ; 

Науково-дослідний інститут ім. О. Ольжича. – 2-ге випр. вид. – 

Торонто : Новий Шлях, 1991. – 208 с. – На обкл. "Втрати ОУН в часі 

Другої Світової війни". – 15,00. 

                                                                                             1  п  м. 
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Онтаріо : Срібна сурма, 1971. – 312 с. – 27,00. 

                                                                                             1  п  м. 
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     Гі  я , К. Фронт Української Революції [Текст] : (Причинок до 

історії збройної боротьби Волині) / К. Гірняк, О. Чуйко. – Торонто; 

Онтаріо : Волинь, 1979. – 45 с. – (Праці Товариства "Волинь" в 
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                                                                                             1  п  м. 
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     Г   д      , З. Українська Національна Рада [Текст] : 

історичний нарис / З. Городиський ; передм. В. С. Брюховецького. – 
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/ Д. Квітковський. – Торонто : Вид-во ім. Олени Теліги, 1968. – 68 с. – 
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                                                                                             1  п  м. 
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     К  ш, З. "Євреї' чи "жиди" [Текст] / З. Книш. – Торонто : Срібна 
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                                                                                             1  п  м. 

 

88 63.3(4Укр)62 

К53 

     К  ш, З. Б'є дванадцята [Текст] : (спогади й матеріали до діяння 

ОУН) / З. Книш. – Торонто : Срібна сурма. – 384 с. – 25,00. 

                                                                                             2  п  м. 
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/ З. Книш ; на підставі записок і матеріалів Тадея Гордона. – Торонто, 

1958. – 123 с. – 15,00. 

                                                                                             1  п  м. 
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     К  ш, З. Варшавський процес ОУН [Текст] : на підніжжі 

польсько-українських відносин тієї доби. Т. І / З. Книш. – Торонто : 

Срібна сурма, 1986. – 674 с. – 35,00. 

                                                                                             1  п  м. 
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К53 

     К  ш, З. Відьмолови [Текст] : (Слово в обороні проти жидівської 

напасти на українців і на народи Східної Європи) / З. Книш. – 

Торонто : Новий шлях, 1989. – 180 с. – 15,00. 
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Військової Організації в 1924 році [Текст] / З. Книш. – Торонто : 

Срібна сурма. – 95 с. – 14,00. 
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     К  ш, З. Перед походом на Схід [Текст] : спогади й матеріали до 

діяння Організації Українських Націоналістів у 1939-1941 роках. Ч. 1 

/ З. Книш. – Торонто : Срібна сурма. – 187 с. – 17,00. 

                                                                                             1  п  м. 
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96 63.3(4Укр)62 

К53 
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ім. Євгена Коновальця, 1974. – 1019 с. – 150,00. 

                                                                                             1  п  м. 
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ім. О. Ольжича, 1995. – 352 с. – (Дніпро ; № 2-4). – 27,00. 
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Торонто : Новий Шлях, 1989. – 401 с. – 39.00. 

                                                                                             1  п  м. 

 

112 63.3(4Укр)62 

О-64 

     О г  із ція У   ї     х Н ці    і ті . 1929-1954 [Те  т]. – 

Видання Першої Української Друкарні у Франції. – [Париж] : На 

чужині, 1955. – 447 с., 56 іл. – 54,00. 

                                                                                             1  п  м. 

 

113 63.3(4Укр)62 

П34 

      і  ц    ,  . Початки роздору підпільної боротьби на Волині 

[Текст] : спогади учасника боротьби про трагічні події на Волині 

1941-1944 рр. / П. Пісоцький. – Тернопіль : Лілея, 2001. – 175 с. – 

6,50. 

                                                                                             1  п  м. 

 

114 63.3(4Укр)62 

П51 

               Є ге  К      ец  [Те  т] : Командир Корпусу 

Січових Стрільців, Командант Української Військової Організації, 

Голова Проводу Українських Націоналістів. – Париж : Перша 

українська друкарня, 1938. – 111 с. – 12,00. 

                                                                                             1  п  м. 

 

115 63.3(4Укр)62 

С79 

     Стецю , Г. Непоставлений пам'ятник [Текст] : спогади 

/ Г. Стецюк. – Вінніпег, 1988. – 155 с. – (Інститут дослідів Волині ; 

Ч.59). – 21,00. 

                                                                                             1  п  м. 

 

116 63.3(4Укр)62 

Т81 

     Туд  де бі  з     ю [Те  т ] : спогади курінного УПА Максима 

Скорупського - Макса. – К. : Вид-во ім. О. Теліги, 1992. – 351 с. – 

35,00. 

                                                                                             1  п  м. 

 

117 63.3(4Укр)62 

У11 

     У пе ші          [Те  т]. – Саскатун : Українське Національне 

Обєднання Канади, 1939. – 103 с. – На обкл. Вождеві у перші 

роковини: Є. Коновалець, 1938-1939. – 18,00. 

                                                                                             1  п  м. 

 

118 63.3(4Укр)62 

Ю14 

     Ю і е        м   х [Те  т] : 25-ліття МУН, 1933-1958. – Ню 

Йорк : Видання Головної Управи Молодих Українських 

Націоналістів у ЗДА, 1956. – 96 с. – 18,00. 

                                                                                             1  п  м. 

 



119 63.3(4Укр)62 

Я75 

     Я му  , С. Голод в Україні (1932-33): чому? [Текст] : спроба 

богословського насвітлення цієї трагедії / С. Ярмусь ; Пер.з англ. М. 

Корчевич. – Вид. Консисторії УГПЦеркви в Канаді. – Вінніпег, 

1983. – 37 с. – 17,00. 

                                                                                             1  п  м. 

 

120 63.3(4Укр)624 

Б77 

     Б  ду   , О. На переломі [Текст] : уривки спогадів 

/ О. Бойдуник. – Париж : Націоналістичне вид-во в Європі, 1967. – 

155 с. – 21,00. 

                                                                                             1  п  м. 

 

121 63.3(4Укр)624 

Д22 
     25- іт і  ю і е     з'їзд У   ї     г  З   т г  Х е т  

[Те  т]. – Детройт : МІШ, 1956. – 67 с. – 18,00. 

                                                                                             1  п  м. 

 

122 63.3(4Укр)624 

К32 

     К іт        ,  . Мої міркування [Текст] : збірник 

публіцистичних творів 1963-1969 рр. / Д. Квітковський ; Науково-

дослідний інститут ім. О. Ольжича; Дослідна Фундація ім. О. 

Ольжича у ЗСА; упоряд. і зред. В. Верига. – К. : Вид-во ім. Олени 

Теліги, 1996. – 646 с. – 38.00. 

                                                                                             1  п  м. 

 

123 63.3(4Укр)624 

Н12 

     Н  з   К є   [Те  т] : український націоналізм у II Світовій 

війні : зб. ст., спогад. і докумен / Наук.-дослід. ін-т ім. О. Ольжича, 

Дослід. фундац. ім. О. Ольжича у ЗСА ; зібр. й упоряд. Колегія 

Дослід. Істор. Укр. Націоналіст. Руху ; зред. : К. Мельник, О. 

Лащенко, В. Верига. – Торонто; Нью-Йорк : Новий Шлях, 1985. – 542 

с. – 43.00. 

                                                                                             1  п  м. 

 

124 63.3(4Укр)624 

О-90 

     ОУН м  у е і м  буття [Те  т]. – К. : Фундація ім. О.Ольжича, 

1993. – 303 с. – 15,00. 

                                                                                             1  п  м. 

 

125 63.3(4Укр)624 

О-90 

     ОУН у  і  і, 1939-1945 [Те  т]. – 109 с. – 5,00. 

                                                                                             1  п  м. 

 

126 63.3(4Укр)624 

С29 

     Се еш  ,  . Вінниця [Текст] : спогади перекладача комісії 

дослідів злочинів НКВД в 1937-1938 / М. Селешко ; зред. В. 

Верига. – Торонто : Новий шлях, 1991. – 211 с. – 19.00. 

                                                                                             1  п  м. 

 



127 63.3(4Укр)624 

С29 

     Се еш  ,  . У кігтях гестапо [Текст] / М. Селешко. – К. : Вид-во 

ім. Олени Теліги, 1996. – 223 с. – 15.00. 

                                                                                             1  п  м. 

 

128 63.3(4Укр)624 

С32 

     Се ед  ц    , Я. А. Генерал Павло Шандрук і антигітлерівська 

військова опозиція [Текст] / Я. А. Середницький. – Тернопіль : 

Мандрівець, 2014. – 173 с. – (Невідома Україна мілітарна). – 16.00. 

                                                                                             1  п  м. 

 

129 63.58(4Укр) 

Л84 

     Лу е  ,  . Під весільний вінець [Текст] / М. Лукеча. – К. : 

Просвіта, 1995. – 72 с. – 9,00. 

                                                                                             1  п  м. 

 

130 66.1(2)6 

С92 

     Сціб       ,  . Сталінізм [Текст] / М. Сціборський. – ІІІ-тє 

вид. – [Б.м.] : Вид-во ім. Хвильового, 1947. – 48 с. – 5,00. 

                                                                                             1  п  м. 

 

131 66.1(4Укр) 

Б77 

     Б  ду   , О. (п е д   . К. Б я      ). Національний 

солідаризм [Текст] / О. (. Бойдуник. – Перевид. 1946 р. – К. : КВК, 

2012. – 127 с. – 23,00. 

                                                                                             1  п  м. 

 

132 66.3(4Укр)1 

Н37 

     Н ш  б   т б  [Те  т] : журнал громадської і політичної думки. 

Ч. 14. Березень, 1990 / ред. А. Семенюк. – Міннеаполіс : Об'єднання 

Прихильників Державного Центру УНР в США, 1990. – 32 с. – 5,00. 

                                                                                             1  п  м. 

 

133 66.3(4Укр)1 

Ш74 

     Шм  гу , О. О. Україна: шлях відродження (економіка, політика, 

культура) [Текст] / О. О. Шморгун. – К. : Фундація ім. О. Ольжича, 

1994. – 207 с. – 17,00. 

                                                                                             1  п  м. 

 

134 66.5(4Укр) 

С24 
     С іт г яд і   іде  і з   д  у   ї     г    ці    ізму 

[Те  т]. – К. : Київ, 1997. – 96 с. – 6,00. 

                                                                                             1  п  м. 

 

135 66.69(4Укр) 

У43 
     У   ї       е   юці   -дем    т     п  тія (УР  -У Р ) 

[Те  т] : зб. матеріалів і документів / упор. О. Коновал. – Чикаго-К. : 

Фундація ім. Івана Багряного, 1997. – 850 с. – 57,00. 

                                                                                             1  п  м. 

 



136 72.4(4Укр) 

І-90 

     І т  ія А  демії   у  У   ї  , 1918-1923 [Те  т] : документи і 

матеріали. – К. : Накова думка, 1993. – 376 с. – (Джерела з історії 

науки в Україні). – 48,00. 

                                                                                             1  п  м. 

 

137 74.03(4Укр) 

Д22 
        дцят  п'ят     і   ід  ї ш        іт   ті (1950-1975) 

[Те  т]. – Дітройт : Рідна Школа, 1975. – 47 с. – 7,00. 

                                                                                             1  п  м. 

 

138 74.584(4Укр) 

К17 
     К  е д  -д  ід       1994-1995             і  [Те  т] 
/ Національний університет "Києво-Могилянська Академія". – К. : 

КМА, 1994. – 144 с. – 7,00. 

                                                                                             1  п  м. 

 

139 78.3 

З-63 

     Зі  е   , С. Історія Української Міщанської Читальні в Снятині, 

1881-1931 [Текст] / С. Зінкевич, Н. Дутчак. – Друге, незмінене вид. з 

видання 1931 р. – Дітройт : Накладом Читальні, 1970. – 58 с. – 

(Бібліотека видавництва "Снятин" ; Ч. 1). – 9,00. 

                                                                                             1  п  м. 

 

140 81.2Англ 

Ч-49 

     Че     т  , Л.  . Курс англійської мови для дорослих [Текст] : 

Початковий етап / Л. М. Черноватий. – К. : Вид-во ім. Олени Теліги, 

1995. – 474 с. – 58,00. 

                                                                                             1  п  м. 

 

141 83.3(4Укр) 

Б77 

     Б    , Ю. Вибране [Текст] : В 3 т. Т. 1 / Ю. Бойко. – Мюнхен : 

Logos, 1971. – 312 с. – 38,00. 

                                                                                             1  п  м. 

 

142 83.3(4Укр) 

Б77 

     Б    , Ю. Вибране [Текст] : В 3 т. Т. 3 / Ю. Бойко. – Мюнхен : 

Logos, 1981. – 406 с.; ХХІІ іл. – 38,00. 

                                                                                             1  п  м. 

 

143 83.3(4Укр) 

Д69 

         г    з.   езії О. Те іг  т  О. О       [Те  т]. – К. : Вид-

во ім. О. Теліги, 1994. – 47 с. – 12,00. 

                                                                                             1  п  м. 

 

144 83.3(4Укр) 

З-12 

     З  ге  ї  у дух  і т  [Те  т] : матеріали Конференції "Зарева" 

присвяченої др. Олегу Кандибі - О. Ольжичу, на Оселі ім. О. 

Ольжича в Лігайтоні. Пенсилвенія, 3-го липея 1977 р. – Ню Йорк : 

Зарево, 1977. – 63 с. – 12,00. 

                                                                                             1  п  м. 

 



145 83.3(4Укр) 

К19 

     О ег К  д б  - О. Об    [Те  т] : до 100-річчя від дня 

народження / упор. А. Доценко. – К., 2007. – 87 с. – 5,00. 

                                                                                             2  п  м. 

 

146 83.3(4Укр) 

К30 

     К фед   [Те  т] : літ.-мист. та наук.-попул. квартальник. №7 

/ Українська Асоціація Незалежної Творчої інтелігенції. – 

Передрук. – Львів : Смолоскип, 1989. – 173 с. – (Бібліотека 

"Смолоскипа" ; Ч. 57). – 35,00. 

                                                                                             1  п  м. 

 

147 83.3(4Укр) 

К30 

     К фед   [Те  т] : літ.-мист. та наук.-попул. квартальник. №8 

/ Українська Асоціація Незалежної Творчої інтелігенції. – 

Передрук. – Львів : Смолоскип, 1989. – 205 с. – (Бібліотека 

"Смолоскипа" ; Ч. 58). – 38,00. 

                                                                                             1  п  м. 

 

148 83.3(4Укр) 

К68 

     К    ю , Н. Полум'яне слово Шевченка в музиці [Текст] : хорова 

творчість укр. композиторів / Н. Королюк. – К. : Видав. ім. Олени 

Теліги, 1995. – 198 с. – 0,70. 

                                                                                            1  п  м. 

 

149 83.3(4Укр) 

К78 

     К    ц    ,  . Ф. Анабіоз генези, або Бугай з кільцем [Текст] : 

(львівський варіант) / Д. Ф. Красицький. – Львів, 1994. – 64 с. – 9,00. 

                                                                                             1  п  м. 

 

150 83.3(4Укр) 

К88 

     Куде я,  . Кобзар у моєму житті [Текст] : автобіографічний 

нарис / М. Куделя. – Луцьк : Ініціал, 1998. – 127 с. – (Фундація імені 

О. Ольжича). – 24,00. 

                                                                                             1  п  м. 

 

151 83.3(4Укр) 

Л65 

     Л х  з   зуму (п  т ет  д  дцят  "з     ці ") [Те  т] : 

збірник матеріалів / укл. В. Чорновіл. – Париж : Перша Українська 

Друкарня у Франції, 1967. – 336 с. – 36,00. 

                                                                                             1  п  м. 

 

152 83.3(4Укр) 

М30 

         е   , В. Листи до матері з неволі [Текст] / В. Марченко. – 

К., 1994. – 472 с. – 23,00. 

                                                                                             1  п  м. 

 

153 83.3(4Укр) 

М80 

         з, В. Мойсей і Датан [Текст] : есей / В. Мороз ; передм. М. 

Гарасовської. – Торонто; Балтімор : Укр. Вид-во "Смолоскип" ім. В. 

Симоненка, 1978. – 51 с. – (Бібліотека Смолоскипа ; Ч.28). – 15,00. 

                                                                                             1  п  м. 

 



154 83.3(4Укр) 

О-58 

     О  ц    , Є. Завзяття чи спокуса самовиправдання [Текст] : 

нариси з суспільного життя / Є. Онацький. – Париж : Видання 

Першої Української Друкарні у Франції, 1956. – 208 с. – 24,00. 

                                                                                             1  п  м. 

 

155 83.3(4Укр) 

П43 

       г ебе    , Ф.  . З Україною в серці [Текст] : нариси-

дослідження про творчість письменників-прикарпатців у діаспорі 

/ Ф. П. Погребенник. – К. : Вид-во ім. Олени Теліги, 1995. – 80 с. – 

7,00. 

                                                                                             1  п  м. 

 

156 83.3(4Укр) 

С47 

     С   ут  , Я. Дослідження та статті [Текст] : Розстріляна муза; 

Меч і перо; Українська література на Заході / Я. Славутич. – 

Едмонтон : Славута, 2006. – 484 с. – 65,00. 

                                                                                             1  п  м. 

 

157 83.3(4Укр) 

С91 

     Су    і т  [Те  т] : література, мистецтво, суспільне життя. Ч. 

3(159). Березень, 1974. – Рік вид. 14. – Мюнхен : Сучасність, 1974. – 

128 с. – 27,00. 

                                                                                             1  п  м. 

 

158 83.3(4Укр) 

С91 

     Су    і т  [Те  т] : література, мистецтво, суспільне життя. Ч. 

4(160). Квітень, 1974. – Рік вид. 14. – Мюнхен : Сучасність, 1974. – 

128 с. – 27,00. 

                                                                                             1  п  м. 

 

159 83.3(4Укр) 

У33 

     У г   д     ше  е  і    [Те  т] : з історії саорудження 

пам'ятника Тарасові Шевченку в Ужгороді. – Ужгород; К. : Вид-во 

ім. Олени Теліги, 1999. – 111 с. – (Самостійна Україна ; Рік LI (51) ; 

Березень, 1999. Ч. 2/472). – 9,00. 

                                                                                             1  п  м. 

 

160 83.3(4Укр) 

У45 

     У   ї        і     [Те  т] : захалявний журнал з України. Вип. 

1 - 2. Січень 1970 - Травень 1970: документи V. – Париж; Валтимор : 

Укр. вид-во Смолоскип ім. В. Симоненка, 1971. – 246 с. – (Бібліотека 

"Смолоскипа" ; Ч. 10). – 35,00. 

                                                                                             1  п  м. 

 

161 83.3(4Укр) 

У45 

     У   ї        і     [Те  т] : альманах. Вип. 1(8) / під ред. Я. 

Гелетія, І. Горука. – Львів : Меморіял, 2000. – 343 с. – 37,00. 

                                                                                             1  п  м. 

 



162 83.3(4Укр) 

У45 

     У   ї        і     [Те  т] : самвидавний журнал з України. 

Вип. 6. Березень 1972: документи VIII. – Париж; Балтимор : Укр. вид-

во Смолоскип ім. В. Симоненка, 1972. – 183 с. – (Бібліотека 

Смолоскипа ; Ч. 15). – 25,00. 

                                                                                             1  п  м. 

 

163 83.3(4Укр) 

У45 

     У   ї        і     [Те  т] : громадський літературно-художній 

та суспільно-політичний журнал. Вип. 7, 8, 9-10. Серпень, вересень, 

жовтень-листопад 1987. – Передрук самвидавного журналу з 

України. – Балтимор; Тооронто : Укр. вид-во Смолоскип ім. В. 

Симоненка, 1988. – 640 с. – (Бібліотека "Смолоскипа" ; Ч. 55). – 

45,00. 

                                                                                             1  п  м. 

 

164 83.3(4Укр) 

У45 

     У   ї        і     [Те  т] : самвидавний журнал з України. 

Вип. 7-8. Весна 1974: документи Х / ред. М. Сагайдак. – Передрук 

самвидавного журналу з України. – Париж; Торонто; Валтимор : Укр. 

вид-во Смолоскип ім. В. Симоненка, 1975. – 153 с. – (Бібліотека 

"Смолоскипа" ; Ч. 18). – 27,00. 

                                                                                             1  п  м. 

 

165 83.3(4Укр) 

Ч-45 

     Че    , Б. Олена Теліга [Текст] : Життя і творчість / Б. Червак. – 

К. : Вид. ім. Олени Теліги, 1997. – 64 с. – 5,00. 

                                                                                            1  п  м. 

 

166 83.3(4Укр) 

Ч-49 

     Че   хі      , Г. І. Олександр Неприцький-Грановський. Життя 

і творчість [Текст] : монографія / Г. І. Чернихівський. – Тернопіль : 

Збруч, 1996. – 388 с. – 12,00. 

                                                                                             1  п  м. 

 

167 83.3(4Укр) 

Ю72 

     Ю   я , А. Критичним пером [Текст]. Ч. 2 / А. Юриняк. – 

Денвер; Лос Анджелес : Ukrapress, 1987. – 240 с. – 27,00. 

                                                                                             1  п  м. 

 

168 84(4Укр) 

А65 

     А діє     , Е. Джалапіта [Текст] / Е. Андієвська. – Нью-Йорк : 

Вид-во Нью-Йоркської Групи, 1962. – 16 с. – 3,00. 

                                                                                             1  п  м. 

 

169 84(4Укр) 

А72 

     А т  е   -    д    , Б. Сибірські новели; Тюремні вірші 

[Текст] / Б. Антоненко-Давидович ; упорд. О. Тимошенко. – 

Балтимор-Торонто : Смолоскип, 1990. – 310 с. – 34,00. 

                                                                                             1  п  м. 

 



170 84(4Укр) 

Б38 

     Бед        , Б. Шляхетне серце [Текст] : поезії, оповідання, 

переклади / Б. Беднарський. – К. : Вид-во ім. Олени Теліги, 1994. – 

124 с. – 17,00. 

                                                                                             1  п  м. 

 

171 84(4Укр) 

В55 

     В ше         , Л.  . Очі не мерзнуть [Текст] : лірика 

/ Л. М. Вишеславський ; Фундація ім. О. Ольжича ; Пер.з рос. М. 
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